

时讯

本期热点 | 下期预告 | 消息和提醒

操场上的"新变化"

我们一直致力于为孩子创造更好的 教室和户外活动体验,为此从本周 开始,小学的孩子在户外活动时间 有了新的选择。在午休时间,孩子 们通常很喜欢踢踢足球,打打篮球, 或是玩其他球类运动。对于想和小 伙伴安静地坐着,不想跑动的孩子, 他们现在有了其他活动选择。

走进校园,可以看到我们在户外搭了"模拟舞台",准备了各类戏服和道具。孩子们不论年龄大小,都可以发挥想象,扮演自己喜欢的角色,演绎各类精彩的故事。有的孩子可能更喜欢安静地坐着,看看书,为此我们也准备了各类课外阅读书籍以及舒适的靠垫。这样孩子们就能在阴凉处,徜徉书海。

另外,我们也准备了绘画用品,孩子们可以用蜡笔、粉笔和彩色笔,在画板上发挥想象,大胆创作,涂涂画画,享受创作的乐趣。对于喜欢动手活动的孩子,我们准备了乐高积木。另外,孩子们也可以坐下来玩玩棋类游戏。总之,不论孩子是喜动还是好静,都能在课间找到适合自己的活动。



柏朗思观澜湖学校老师家长见面会

上周五我们在小学和幼儿园举办了柏朗思观澜湖学校双方家长会(教师家长见面会)。双方家长会是一个绝佳的机会,让老师和家长能够充分地在学年初讨论孩子的进步,关注孩子的社交和情感发展,了解孩子在新的班级上的适应情况。家长会让老师和家长可以充分讨论上周老师们发出去的适应报告。此外老师们也准备好跟家长分享孩子在学业上的进步以及最近各项测试的结果。

看到家长来到了柏朗思观澜湖学校,我们非常欣喜。我们可以感受到家长的热情也收到许多积极的反馈,尤其是今年新增了专业课老师面谈的环节,我们可以看到家长们在红棉楼中庭排着队和专业课老师们交谈甚欢。在第二学期我们会举办三方家长会——学生、老师和家长可以一起在学期末为下一个学年设立好新的奋斗目标。



幼儿园安全教育

我们知道:人、车、路是构成道路 交通的三个基本要素。作为我们学 生来说,在上学、放学途中,无论 是乘坐父母的接送车,或乘坐公交 车,都等于直接参与了道路交通。 因而掌握和了解有关交通安全教育 常识就很有必要了。

安全教育从小抓起,不容忽视。我们可以通过课堂、日常交通的行为,加强学生的步行安全知识、乘车安全知识、交通事故逃生常识等。父母、老师应在交通活动中,为学生做一个好榜样哦。行人、骑车人、驾驶员、乘车人,应该互相尊重,互相关心,互相帮助;还应该遵守交通法规,维护交通秩序,讲究文明,注意安全。



近期活动

11月5日: 网球明星零距离

星期一的早上,柏朗思观澜湖学校将迎来两位特别嘉宾到校,与我们小学部的学生们开展互动,敬请期待。

11月8日: 小学五年级咖啡晨会

下周的咖啡展会将由我校五年级的老师担任 主讲,为家长们介绍一些英语学习小妙招。 周一我们将向五年级的家长们正式发出邀请 函,敬请留意。



万圣节庆祝活动

相信大家都度过了一个非常"可怕"万圣节!

本周二,学生们早早地来到了学校,期待着穿上他们的万圣节装扮展示给同学们看。秋高气爽,幼儿园中班及以上年级的学生们都在小学部四方庭参加了一年一度的万圣节盛装游行。结对的班级学生们一起在四方庭游行,借此机会充分地向其他年级的同学、家长和评委们展示了自己的创意装扮。评委们要从幼儿园和小学各选出两名优胜者,实在是很为难。经过艰难地抉择,有四位小朋友脱颖而出:

马子仪 K2E

曾馨蓉 K3C

李思贤 P1C

卫天禄 P2B

评审们简直被大家的创意和动手能力惊呆了!许多学生和家长在家卷起袖子动手制作了万圣节的装扮。在此特别致谢所有的老师和家长用自己勤劳的双手制作了非常精美的服饰。游行后,各班还在自己的教室里享受各类万圣节庆祝活动。幼儿园小班的学生们也穿戴就绪,在教室内开心地庆祝。此外,我们幼儿园的小朋友还遵循万圣节的传统,在学校享受了一把"不给糖,就捣蛋"讨糖游戏。小学部的学生们也在教室内享受了各种各样的活动和游戏,度过了开心而美好的一天。

活动的成功离不开您的支持,在此向各位积极参与的家庭和员工致以最诚挚的谢意!